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24 KASIM 2024 ÖĞRETMENLER GÜNÜ  

KUTLAMA PROGRAMI 

 

“Öğretmenler Günü” programı, 24 Kasım 2024 Pazar günü saat 09.00’da Atatürk Anıtı’na 

çelenk sunumu, saat 09.30’da Kültür Merkezi C Salonunda Fotoğraf Sergisi, saat 10.00’da Kültür 

Merkezi A Salonunda yapılacak kutlama programı şeklinde icra edilecektir. 

 

PROGRAM AKIŞI 

1.ÇELENK SUNMA TÖRENİ: 

24 Kasım 2024 Pazar günü saat 09:00 (Alanya Kaymakamlığı Atatürk Anıtı Önü) 

24 Kasım 2024 Pazar günü saat günü saat 08.45’te İlçemizde bulunan Resmi / Özel Okul 

Müdürleri ve okul müdürleri tarafından belirlenen ikişer (2’şer) öğretmen, Atatürk Anıtı önündeki 

yerlerini almış olacaklardır. Törene tüm görevliler kılık kıyafet yönetmeliğine uygun olarak 

katılacaktır. 

● Törenin işleyişi Bilal YAMAN ve İsmet KÜÇÜKBALLI tarafından sağlanacaktır. 

● Tören Sunuculuğu A.Fevzi Alaettinoğlu Anadolu Lisesi Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmeni 

Levent CANTÜRK tarafından gerçekleştirilecektir. 

● İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Çelengi, Tören Sunucusu Levent CANTÜRK’ün çağrısı saat 

09:00’da İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf YILMAZ tarafından sunulacaktır. 

● Çelenk sunumunun ardından Başöğretmen Mustafa Kemal Atatürk ve ebediyete irtihal etmiş 

tüm şehit öğretmenler için bir dakikalık saygı duruşunu müteakiben Müzik Öğretmeni Salih 

ÖZNALBANT yönetiminde İstiklal Marşımız söylenecektir. 

● Çelenk sunumu ve Şanlı Bayrağımızı göndere çekmek için A.Fevzi Alaettinoğlu Anadolu 

Lisesi Müdürlüğü tarafından öğretmen görevlendirmesi yapılacaktır. 

● Tören Sunucusu Levent CANTÜRK’ün anonsu ile çelenk sunma töreni sona erecektir. 

 

 



2.FOTOĞRAF SERGİSİ (24 Kasım 2024 Pazar, saat 09.30 ) 

● Kültür Merkezinde Eğitimci Araştırmacı Yazar Haşim YETKİN tarafından hazırlanan 

“Geçmişin Güzelliklerinden Kareler” temalı fotoğraf sergisi açılışı. 

3.KUTLAMA PROGRAMI (24 Kasım 2024 Pazar, saat 10:00 (Kültür Merkezi A Salonu) 

● Kutlama Programı, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde A.Fevzi Alaettinoğlu Anadolu 

Lisesi Müdürlüğü tarafından icra edilecektir. 

● Kültür Merkezi Fuaye alanında “Geçmişten Günümüze Öğretmen” temalı fotoğraf sergisi, 

müzik dinletisi. 

● Kutlama Programı sunuculuğu A.Fevzi Alaettinoğlu Anadolu Lisesi Türk Dili ve Edebiyatı 

Öğretmeni Levent CANTÜRK ve Müzik Öğretmeni Nalan TÜRKEL tarafından yapılacaktır. 

● Saygı duruşunun ardından A.Fevzi Alaettinoğlu Anadolu Lisesi Müzik Öğretmeni Nalan 

TÜRKEL yönetiminde İstiklal Marşımız söylenecektir. 

● Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf YILMAZ’ın açılış konuşması. 

● Emekli öğretmenler adına, bu yıl emekli olan Şehit Ömer Halisdemir Ortaokulu Müdürü 

Mustafa KOCA’nın konuşması. 

● 2024 yılında emekli olan öğretmenlerimizi temsilen emekli öğretmenimize Hizmet Şeref 

Belgelerinin takdimi. 

● “24 Kasım Öğretmenler Günü” münasebeti ile ilçe genelinde yapılan resim, şiir ve 

kompozisyon yarışmalarında dereceye giren öğrencilerimize ödüllerinin takdimi. 

● Aday öğretmenlerin Yemin Töreninin icra edilmesi, 

● A.Fevzi Alaettinoğlu Anadolu Lisesi’nin hazırladığı “Öğretmen Bir Nehir Olabilir mi?” adlı 

müzikal oratoryo.  

● Kapanış. 



24 Kasım 2024 Pazar günü saat 10:00 Kültür Merkezi A Salonunda yapılacak Kutlama 

Programına katılacak okullar: 

 A.Fevzi Alaettinoğlu Anadolu Lisesi    120 Öğrenci 

 Şehit Abdullah Ümit Sercan Anadolu Lisesi   30 Öğrenci 

 Rıfat Azakoğlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 30 Öğrenci 

 Fatma Özmüftüoğlu Anodolu İmam Hatip Lisesi 30 Öğrenci 

 Barbaros Azakoğlu Ortaokulu    30 Öğrenci 

 Hidayet Görgün Ortaokulu    30 Öğrenci 

 Nezihat Abdullah Doğan İlkokulu   30 Öğrenci 

  İlgili okullar; öğrenci grubu, okul müdürü ve 2 öğretmen nezaretinde, ayrıca ilçemizde 

bulunan Resmi / Özel Okul Müdürleri ve okul müdürleri tarafından belirlenen ikişer (2’şer) 

öğretmen kutlama programına katılacaktır. A.Fevzi Alaettinoğlu Anadolu Lisesi Müdürlüğü 

tarafından okullardan gelen davetlilerin salondaki yerlerini almalarını sağlayacaktır. 

YEMİN TÖRENİNE KATILACAK ADAY ÖĞRETMENLER 

● Kutlama Töreni provası 23 Kasım 2024 Cumartesi günü saat 09.00-12.00 arasında Kültür Merkezi 

B Salonunda yapılacaktır.  (Yemin edecek öğretmenler provalara katılacaktır.) 

● 24 Kasım Öğretmenler Günü Programında görev ve sorumlulukları bulunan öğretmenler ile yemin 

edecek öğretmenler prova ve kutlama programı günlerinde görevli-izinli sayılacaktır. 

Adı Soyadı Kurumu 

MELİKE UÇAR Avsallar Recep KARACA Çok Programlı Anadolu Lisesi 

YUNUS KURT Avsallar 100. Yıl Cumhuriyet Ortaokulu 

HÜSEYİN ÇAKAL Alanya Ümit Altay Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 

BÜŞRA ÇELİK Demirtaş Çok Programlı Anadolu Lisesi 

FATMA SORGUÇ Kargıcak Vahapoğlu İlkokulu 

ASLI AYDIN Hidayet Görgün Ortaokulu 

MERYEM DENİZ TANRIÖĞEN Demirtaş Anadolu İmam Hatip Lisesi 

RASİM POLAT Mahmutlar Halil Ülker Ortaokulu 

ÜMİT ÇETİN Sakine Nesibe Zamanoğlu Özel Eğitim Uyg.Okulu I.Kad. 

YAKUP ÖZER Gülseren-Hüseyin Doğan İlkokulu 

YAKUP KARAGÖZ Alanya Ümit Altay Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 

FATMA MERVE GİLİK Berat-Hayriye Cömertoğlu Çok Programlı Anadolu Lisesi 

ELVAN ÖZDEMİR Cemile Kuyumcu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 

BEYZA ERYILMAZ Türkler Borsa İstanbul Sosyal Bilimler Lisesi 

ABUZER GÜLER Eczacı Güzin-Velittin Bekrioğlu Kız MTAL 

CANSU KÜÇÜKYANIK Abdurrahman Alaattinoğlu Anadolu Lisesi 

DİLAN YILDIRIM Alanya Bilim ve Sanat Merkezi 



AÇIKLAMALAR VE GÖREVLENDİRMELER 

A. Alanya Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğünün Görevleri: 

 

● Programın kurum ve kuruluşlara duyurulması. 

 

B. Belediye Başkanlığının Görevleri: 

 

● 24 Kasım 2024 Pazar günü Atatürk Anıtı’nda yapılacak olan çelenk sunma töreninde ses 

düzeninin kurulması, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunması ile ilgili tertibatın 

sağlanması. 

 

● 24 Kasım 2024 Pazar günü saat 08.30’a kadar Atatürk Anıtı ve etrafının temizliğinin 

sağlanması. 

 

C. İlçe Emniyet Müdürlüğünün Görevleri: 

 

● 24 Kasım 2024 Pazar günü saat 09.00’da Atatürk Anıtı’na çelenk sunumu ve saat 10.00’da 

Kültür Merkezi A Salonunda yapılacak kutlama programında güvenliğin sağlanması. 

 

D. İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün Görevleri: 

 

● Protokol oturma yerinin belirlenmesi ve düzenlenmesi, 

● Atatürk Anıtı’ndaki çelenk sunma törenine ve Kültür Merkezinde yapılacak Kutlama 

Programına katılacak okulların ve öğretmenlerin belirlenmesi, 

● Öğrencilerin salona yerleştirilmesinden ve salon düzeninin sağlanmasından ilgili okul 

müdürlükleri sorumludur. 

● Kültür Merkezi A Salonunun törene hazır hale getirilmesi (Bayraklar ve Atatürk resmi ile 

süslenmesi, yemin töreni için yeteri kadar masa ve bayrağın hazırlanması) görevini İlçemiz 

Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü yapacaktır. 

● Programda görev alacak öğretmenler, okul müdürlüklerince görevlendirilecektir. 

● Okul müdürlükleri kutlama programına katılan öğretmen ve öğrencilerin kılık kıyafetinin 

düzenli olmasını sağlayacaktır. 

● Genel prova  23 Kasım 2024 Cumartesi günü saat 09.00’da Alanya Belediyesi Kültür Merkezi 

B Salonunda yapılacaktır. 

● Nebahat Şifa Anadolu İmam Hatip Lisesi tarafından vefat etmiş öğretmenlerin mezarları 

ziyaret edilecektir. (Nebahat Şifa Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdürü Yılmaz KISA’nın 

organize ettiği bir grup öğretmen tarafından gerçekleştirilecektir.) 

● Okullarda “Öğretmenler Günü” ile etkinlikler yapılacaktır. 

● İlçemizde “24 Kasım Öğretmenler Günü” konulu öğrenciler arası resim, şiir ve kompozisyon 

yarışmaları düzenlenecektir. 

● Okullardan emekli olmuş öğretmenler de okul müdürlüklerince programa davet edilecek veya 

evlerinde ziyaret edilecektir.  



 

E. Alanya Kültür Merkezinin Görevleri: 

 

● 24 Kasım 2024 Pazar günü saat 10.00’da başlayacak olan Kutlama Programı için salonda Türk 

Bayrağı ve Atatürk Portresinin temin edilerek asılması, ses cihazlarının ve gerekli donanımın 

hazır halde bulundurulması, 

● Programı hazırlayan A A.Fevzi Alaettinoğlu Anadolu Lisesi’nin prova yapması için salonun 

tahsis edilmesi, gerekli teknik desteğin sağlanması 

 

 

 

 

 

 

BU PROGRAM GÖREVLİLERE EMİR, HALKA DAVETİYE 

NİTELİĞİNDEDİR. 

 

 

 

 

ALANYA İLÇESİ 24 KASIM 2024 ÖĞRETMENLER GÜNÜ 

KUTLAMA KOMİTESİ 

 

Alanya Kaymakamı       : Dr. Fatih ÜRKMEZER 

Milli Eğitim Müdürü      : Yusuf YILMAZ 

Milli Eğitim Şube Müdürü      : Ercan ALBAY 

Milli Eğitim Şube Müdürü      : Tunay AŞUT 

A.Fevzi Alaettinoğlu Anadolu Lisesi Müdürü   : Nazım KARAGEDİK 

Tarih Öğretmeni       : Bilal YAMAN 

Beden Eğitimi Öğretmeni      : İsmet KÜÇÜKBALLI 


